



# Troldhede Sogn



1 ~

<b>Referat menighedsrådsmøde 26/03-2025, kl. 19.00</b>	Kommende mødedatoer: d. 23/4 kl. 19.00, d. 28/5 kl. 19.00. d. 11/6 kl. 19.00, d. 27/8 kl. 16.30 med kirkesyn, 1/10 kl. 19.00, 12/11 kl. 19.00, 26/11 kl. 19.00 med efterfølgende fælles julefrokost
Mødet afholdes i kirkens mødelokale	ARK 3

<b>Dagsorden</b> udsendt 23/3 af formand Kathrine Stampe	<b>Referat</b> referent Sussi Højmosse
1. fraværende/tilstede:	Tilstede: Kathrine Stampe, Jørgen Nielsen, Flemming Najbjerg, Mikael Noesgaard, Andreas Knudsen, Helle Boel og Sussi Højmosse Fraværende:
2. godkendelse af dagsorden	Dagsorden er godkendt
3. orientering fra formanden reception i sognehuset, møde med børneklubber og IM ang. husleje, fælles mr-møde 9/4 kursus i provstiet 2/4 kl. 17-21 møde kontor fællesskabet	Afholdt reception i forbindelse med overtagelse af det tidligere missionshus. Møde med børneklubberne og IM ang husleje. Vi afventer godkendelser fra kommunen i den forbindelse. Fælles mr-møde 9/4 i Sognehuset kl 19. Kursus i provstiet 2.4. Kathrine laver fælles tilmelding for os alle 5. Møde i kontor fællesskabet udsat i 14 dage.
4. nyt fra præsten	Påtænker at købe en gave til hver konfirmand som menighedsrådet betaler for.
5. nyt fra kasserer herunder godkendelse af regnskab 2024	Årsregnskab gennemgået og godkendt. Troldhede Sogns Menighedsråd Cvr 14435417 Årsregnskab 2024 indsendt d. 26.03.25 kl 19.46  9/5 opstart af ungdomsgudstjenester for årets konfirmander og kommende året efter. Snak om hvad vi gør med musikken, da organist ikke kan. Kathrine snakker med Johannes om betaling af musik
6. nyt fra kontaktperson	Brug af Brandsoft til elektroniske regninger. Møde med formand og personaleansvarlig fra Nr Vium/Herborg.



## Troldhede Sogn



2~

7. nyt fra kirkevæрге	Brandsoft har gået igennem vores system. Motortrillebør solgt. Pengeskab ikke solgt endnu. Stiga kan ikke bruges. Kirkevæрге hjælper med græsslåning i år. Elektriker har lavet tilkobling af vaskemaskine. Arbejdes på fremtidssikring af kirkegården. Ensretning af forskellige ting og indkøb. Klokkespil justeres selv via internettet. Jørgen undersøger, hvad en automatisk døråbner koster.
8. lukket punkt	Særskilt referat
9. orgelet – tangenter sætter sig fast, skal vi have det eftersat?	Jørgen bestiller orgelfirma.
10. kirkegården – fremtidssikring, tilrettelse af vedtægter?	Kathrine og Jørgen kigger på vedtægterne og laver forslag til ændringer.
11. nyt fra udvalg: a: præstegårdsudvalg b: aktivitets- og gudstjenesteudvalg c: pr.udvalg/kirkebladsudvalg d: diakoniudvalg e: kirkegårdsudvalg	A: Mødes i morgen. B: Møde d.13.maj. Tilmelding til studietur er sket. Hvis ændringer meld tilbage til Helle. Julekoncert sidste torsdag inden jul som tidligere og med Henrik og Julian Tjagvad. Julian og Henrik spiller ved opstart til byfesten. C: Der tages billeder i dag til næste kirkeblad. Styr på fotograf til konfirmationerne. D: Der afholdes sommerfest for lokale venner og dem de besøger. E: intet nyt.
12. kommende arrangementer - praktisk • 9/4 fællesmøde med Nr. Vium-Herborg • 11/4: spaghettigudstjeneste • 3/5: konfirmation • 9/5: konfirmandfest	9/4 Sussi bager. Jørgen stiller op og dækker bord. Flemming laver kaffe. 11/4 Sussi dækker borde. Helle har bestilt maden. Kathrine køber is og flødebolle og er der om aftenen 3/5 Jørgen hjælper med telegrammer 9/5 Kathrine og Flemming hjælper.
13. evt.	Hvis der skal være varme på i sognehuset til arrangementer, så skal Jørgen have besked.
14. kaffebrød til næste møde:	Mikael

Kathrine Stærge  
Loren Andersen  
Michael Doesgaard  
Andreas G. Knudsen

Flemming Vajbjerg  
Sussi Hegnise  
Helle Vestergaard Paul